

# 红旗小学东吴分校挂牌成立

## 将在京口区范围内适度补充骨干教师到分校交流

本报讯(栾继业 李佳 戈晨) 5月28日,市红旗小学东吴分校正式挂牌成立,这意味着原香江花城小学将“嵌入融通”至红旗小学,实现两校办学“六个一体化”,即管理机制一体化、资源配置一体化、课程教学一体化、教师研训一体化、质量评价一体化和学生培养一体化。把品牌学校办到百姓“家门口”,此举将进一步加大我市优质教育资源辐射力度,助力区域教育优质均衡发展。

2019年京口区正式启动集团化办学,成立了中山路小学、市实验小学和红旗小学3个教育集团,有针对性地建立“一体发展型”

“共研共训型”“牵手协作型”等管理运行模式。此次,红旗小学与原香江花城小学一体化办学,是京口教育集团化办学,均衡教育资源的又一次纵深探索。

据悉,分校挂牌以后,其硬件和软件设施将实现全面升级。学校将重新设计改造校门、回廊和多功能厅,升级校园绿化,打造微景观,让校园的每一寸空间都能为师生成长赋能。而最令市民关注的师资问题,也将实现全面提升,总校与分校设同一个校长、配同一套班子,行政管理人员校际间统筹调配,教师一体化配置,并将在全区范围内适度补充骨干教师

到分校交流。同时,教育教学管理也将配套打造“2.0”版,东吴分校的课程设置、活动安排、质量监控体系、评价机制等都将打破壁垒,全方位嵌入红旗模式,校际之间管理共通、理念共融、师资共享、研训共联、学生共育。今年秋学期开始,东吴分校一年级还将采用“小班化”教学,让老师有更多精力关注到每一个孩子的特质,让学生有更多机会实现个性化发展。

“红旗小学总校、分校嵌入融通,不是对总校的简单复制,而是教育的协同发展,其最终走向的是各具特色的多元优质教育。”京口区教育局党委书记、局长仲伟说。



## 城管整治校园周边环境秩序

本报讯(朱秋霞 徐润 孟完美)为了营造安全、整洁、有序的校园周边环境,近期,市城管部门积极行动,组织实施了校园周边环境整治行动。

市城管行政执法支队联合镇江经开区城管执法大队、经开区大港街道综合行政执法局,在大港东风路开展校园周边环境综合整治,重点整治校园周边占道经营摊点、商户店外经营、违规散发小广告、非机动车乱停放等行为。

整治行动前,属地执法人员提前对校园周边商户进行城市管理相关法律法规宣传,劝导经营者规范有序经商,严格落实“门前三包”责任。行动过程中,联合执法人员对拒不改正的行为依法查处,纠正学校周围200米范围内的擅自占道经营行为、课外培训机构发放

宣传单行为,清理乱张贴小广告、乱堆放杂物、乱丢弃垃圾等,引导市民规范有序停放非机动车辆。

据了解,本次整治行动共出动执法人员30名,纠正擅自占道经营行为15起,检查燃气钢瓶8个,规范非机动车停放66辆,有效改善了学校周边的经营秩序和道路交通安全。

下一步,市城管部门将持续按照“执法为民、服务为先”的原则,牵头属地综合执法机构、公安交警等单位,进一步加强与学校的沟通协作,采取集中整治与常态管控相结合、定点值守与机动巡查相结合等措施,持续提升城市精细化管理水平,全力维护干净整洁、文明有序的校园周边环境秩序。

## 趴着也能接受腹腔镜手术

### 江大附院在全市率先开展PRA手术

本报讯(钱小蕾 孙卉 杨玲) 趴着也能接受腹腔镜手术?没错。近日,江苏大学附属医院开展全市首例PRA手术(俯卧位腹腔镜下肾上腺切除术)。手术的成功开展,为肾上腺疾病患者提供了一种全新的术式选择。

37岁的朱先生因高血压、双下肢无力,在江苏大学附属医院内分泌代谢科就诊,经检查诊断为右肾上腺肿瘤、醛固酮增多症,医生建议手术治疗。

转至泌尿外科后,副主任医师陶美满详细查看了朱先生的检验报告和CT影像资料,认为朱先生当时诊断为右肾上腺醛固酮瘤明确,肿瘤虽小,却是造成他低血钾、高血压的元凶。不过在通

过微创手术,是完全可以治愈的。

在制定手术方案时,陶美满了解到朱先生的病情较复杂,不仅曾因患有骨髓异常增生综合征进行过骨髓移植手术,而且曾长期服用激素,体重指数达到31,属于高度肥胖,常规经腰或腹腔镜手术难度大、恢复慢。陶美满手术团队多次协商后,决定为朱先生开展创伤小、恢复快的PRA手术。

陶美满介绍,PRA手术优势明显,不仅可以直接进入肾上腺操作界面,无需清理腹膜外脂肪,解剖组织少,术后渗血少,还能利用自身重力,三孔下无需辅助可良好显露手术区。通过该术式,器械到达解剖部位路径短,术者

45度面向患者,无需侧腰操作,极大方便了手术操作,并且解剖、显露肾上腺中央静脉、各支动脉更为清晰、安全。对于腹腰部手术史的患者,该术式几乎不受影响。双侧肾上腺手术不需要改变体位,可一次性完成。术后常规不需要放置引流管,术后恢复快,部分患者可开展日间手术。目前,省内仅有几家大医院开展此类手术。

5月22日,陶美满团队为朱先生成功实施了PRA手术,患者术后第二天即可自由活动,并很快康复出院。出院后,朱先生还专门为诊治自己的医生送上锦旗以示感谢。

## 路警联合, 严查超限超载违法行为

本报讯(朱浩 祝兴叶)日前,市交通执法支队联合润州交警大队,开展渣土车超限超载专项整治行动。

为了提升精准治超水平,市交通执法支队通过江苏省治超平台系统及不停车称重系统的数据分析,联合有关部门制定了具有针对性的整治方案并加以实施,形成了“线上+线下”的信息化、科技化的治超手段。

“我们计划全年新建3套不停车称重系统,全面推进治超

‘非现场’执法机制,制定并实施夜查大件非法运输机制,建立‘百吨王’车辆‘应急+处置’机制,坚决打击非法超限超载运输行为,营造更加安全的交通运输环境。”交通执法支队相关负责人说。

据介绍,行动中,在对全市主要国省干线进行巡查及定点检查时,共查获5辆非法超限超载渣土车,2辆非法大件运输车辆,并进行了卸驳载等相关处置。

## 无需学习、不用考试就能办证? 还能通过“官网”验证?

### 男子办理57张假证获刑

本报讯(杨蓓 蒋桐 张驰川) 无需学习、不用考试,仅需交几百元,就能办理特种作业操作资格证,还能在“官网”查证!“热心”的刘某某找人帮工友办证书,自己也从中牟利。然而,这种不用考试的证书终究被人发现。近日,句容市检察院对刘某某等人提出公诉。

家住句容的刘某某是南京某工地的一名塔吊工,2020年下半年的一天,工友找到刘某某,称自己的塔吊证过期了,办理一张塔吊证需要报名考试等流程,怕耽误上工,便问刘某某有什么路子可以办证。刘某某想到了之前在微信群里的广告,刘某某试探性地找

到了打广告的宋某,把工友的证件照及身份证照片发给宋某,花了700元竟真拿到了一张塔吊证。

工友收到证后,认真对比查看,发现证书上有证书编号、发证机关的单位公章和识别的二维码,手机扫码后能跳转到网站查看证书信息,包括颁发时间、复审时间等一应俱全。放心下来的工友拿着证安心上班。

随后,不用考试就可以办证的消息迅速在工友中传开了,大家纷纷找刘某某办证。短短两个月的时间,刘某某给自己所在工地及周边工地的工友办理了57张证。

2022年8月,警方找到刘某某。原来,刘某某办理的证件是假

证,证件上查询的网站也是山寨版“官方网站”,假证数据还有专门的假证平台数据库,平常人根本无法辨别真伪。

“其实我也知道这是违法犯罪的事情,但是我能从帮别人介绍办假证中获取好处费,所以我就铤而走险了。”经审讯,刘某某办理假证获利达2.15万元。

句容市检察院对刘某某等9名被告人分别以涉嫌伪造、买卖国家机关证件罪和伪造国家机关证件罪提起公诉。近日,9名被告人分别被判处有期徒刑3年,缓刑5年至有期徒刑10个月,缓刑1年不等刑期,并处1万元至2000元不等罚金。目前,判决已生效。



5月27日,市教育局关工委联合市教育局离退休党支部走进市特教中心,开展“银发生辉 筑梦远航”微心愿活动,在“六一”国际儿童节即将到来之际,为孩子们送上节日礼物。徐润福 摄影报道

## 和平路街道整治“马路市场” 还路于民确保畅通安全

本报讯(孙晨飞 倪益军)为进一步维护城区道路交通安全畅通,5月28日,润州区和平路街道综合行政执法局积极行动,联合润州交警大队、润州区城管行政执法大队、和平路派出所开展执法行动,共出动人员30余人,重点对朱方路沿线、润康冷批市场南门以及桃西路出入口沿线进行了集中整治,规范城区经营秩序,消除“马路市场”安全隐患。

在整治过程中,执法部门针对占道经营、乱摆乱放和车载经营等违法、违规行为,采取了劝导和依法查处等多种措施,执法人员本着宣传先行、教育为主、处罚为辅的执法原

则,向商贩宣传相关法律法规,讲解占道经营以及车载经营带来的道路交通安全隐患,督促流动商贩尽快撤离。经过此次联合整治,有效规范市场秩序,缓解道路拥堵状况,实现道路畅通,还道于民,受到了过往群众的一致好评。

和平路街道相关负责人介绍,街道将进一步加强与相关部门的协作配合,不定期组织开展联合整治行动,着力解决人行道和非机动车道车辆乱停放、随意摆摊设点等突出问题,确保整治成果长期有效,防止问题反弹,真正实现“还道于民、还道于行”。